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П Р О Г Р А М А 
 

ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 
 

«ОБЛІК, ОПОДАТКУВАННЯ, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ В АКТИВІЗАЦІЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ЕКОНОМІЧНИХ СУБ’ЄКТІВ» 

 
ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

Кваша С.М. – д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, 
заслужений діяч науки і техніки України, проректор з навчальної і виховної 
роботи, голова оргкомітету; 
Діброва А.Д. – декан економічного факультету, співголова оргкомітету; 
 
Члени організаційного комітету 

- Талавиря М.П. – директор НДІ економіки і менеджменту; 
- Калюга Є.В. – завідувач кафедри обліку та оподаткування;  
- Козаченко Л.А. – завідувач кафедри обліку і оподаткування Миколаївського 
національного аграрного університету (за згодою); 
- Легенчук С.Ф. – завідувач кафедри обліку і аудиту Житомирського державного 
технологічного університету (за згодою); 
- Лоханова Н.О. – завідувач кафедри бухгалтерського обліку і аудиту Одеського 
національного економічного університету (за згодою); 
- Лучко М.Р. – завідувач кафедри обліку та контролю в сфері публічного 
управління Тернопільського національного економічного університету (за 
згодою); 
- Редченко К.І. – завідувач кафедри аудиту, аналізу та оподаткування  
Львівського торговельно-економічного університету (за згодою); 
- Теловата М.Т. – завідувач кафедри обліку та оподаткування Національної 
академії статистики, обліку та аудиту (за згодою); 
- Литвиненко В.С. – доцент кафедри обліку та оподаткування. 
 
Секретар організаційного комітету 
 

Шевчук К.В.– доцент кафедри обліку та оподаткування.  

http://www.lute.lviv.ua/personal/kafedri/kafedra-auditu/redchenko-kostjantin-ivanovich/
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12.30 – 13.00 (ауд. 233 к.10) – реєстрація учасників 
 

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ  

 

ВСТУПНЕ СЛОВО 

13:00 – 13:30 

Сергій Миколайович Кваша – проректор з навчальної і виховної роботи, 

д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, 

заслужений діяч науки і техніки України; 

Анатолій Дмитрович Діброва - декан економічного факультету,  

д.е.н., професор;   

Євгенія Василівна Калюга – завідувач кафедри обліку та оподаткування, 

д.е.н., професор; 

 
 

ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ 
 

13:30 – 15:00   
 
 

Секція 1. Оподаткування діяльності суб’єктів господарювання: проблеми 

та напрями удосконалення 

 

Бойчас Д.А., Музиченко А.О. НЕПРЯМЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ: 
НЕДОЛІКИ СИСТЕМИ ТА НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ 
Дем’янчук М.І., Шара Є.Ю. НАРАХУВАННЯ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО 
ВНЕСКУ 
Дубовський В.О., Гуцаленко Л.В. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ 
МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ  УКРАЇНИ 
Ендрес В.С., Ксьонжик І.В. АНАЛІЗ СВІТОВОГО ДОСВІДУ 
ОПОДАТКУВАННЯ КРИПТОВАЛЮТНИХ ОПЕРАЦІЙ 
Інклюд В.В., Гуренко Т.О. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ СИСТЕМИ 
ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 
Коберник Н.М.,  Шара Є.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ОПЛАТИ ПРАЦІ У 
ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ 
Кондратюк Л.П., Конончук О.М. СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО 
ПІДПРИЄМНИЦТВА  
Кутняк С.В., Гевлич Л.Л. СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ: 
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
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Лемеш Я.В., Литвиненко В.С. МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ОПОДАТКУВАННЯ 
ЗАПАСІВ ПРИ ЇХ НАДХОДЖЕННІ 
Лисенко К.С., Шара Є.Ю.  ВПЛИВ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
НА ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ  
Лозоцька К.С., Калюга Є.В. УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ В 
УКРАЇНІ : ПРИЧИНИ ЇХ ВИНИКНЕННЯ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ 
Малновецька К.М., Лісовська Н.В. ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРУВАННЯ 
ТУРИСТИЧНОГО ЗБОРУ: НОВАЦІЇ 2019 РОКУ 
Наконечна М.В., Колеснікова О.М. ОСОБЛИВОСТІ УТРИМАННЯ 
ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ  
Пальона Д.В., Конончук О.М. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ СИСТЕМИ 
ОПОДАТКУВАННЯ СУБЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ  
Сергійчук Н.А., Кузик Н.П. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ 
МАКСИМАЛЬНОЇ ВЕЛИЧИНИ БАЗИ НАРАХУВАННЯ ЄДИНОГО 
СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ 
Ташликович Т.С., Олійник С.О. МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД СПРАВЛЯННЯ 
ПДВ ТА ДОЦІЛЬНІСТЬ ЙОГО ЗАСТОСУВАННЯ В УКРАЇНІ 
Франчук М.В., Вигівська І.М. ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРУВАННЯ, ОБЛІКУ 
ТА КОНТРОЛЮ ВІЙСЬКОВОГО ЗБОРУ  
Хребтань О.С., Гуцаленко Л.В. НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ 
ОПОДАТКУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В УКРАЇНІ 

 
Секція 2. Розвиток системи облікового забезпечення управління 

діяльністю економічних суб’єктів 
 

Альошин В.Є., Кузик Н.П. ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ТРАНСФОРМАЦІЇ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ  
Андросович О.В., Олійник С.О. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ 
ОПЕРАЦІЙ З ГРОШОВИМИ КОШТАМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
Бабій С.М., Калюга Є.В. ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ АКТИВІВ В СИСТЕМІ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА НАПРЯМИ ЇЇ ВДОСКОНАЛЕННЯ 
Бабошина О.М., Гуренко Т.О. ПРИЗНАЧЕННЯ ТА МІСЦЕ ЗВІТУ ПРО 
РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ 
Барановська Я.О., Кузик Н.П. ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
УПРАВЛІННЯ  ВИРОБНИЧИМИ ЗАПАСАМИ 
Белаш О.В., Кузик Н.П. ПРИНЦИПИ ОБЛІКУ ТОВАРІВ У РОЗДРІБНІЙ 
ТОРГІВЛІ 
Біленька А.С.,  Шара Є.Ю.  ВИЗНАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ 
Білодон Д.Д., Гуцаленко Л.В. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТА ШЛЯХИ 
ВИРІШЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ 
Борисов І.В., Гуренко Т.О. ПЕРСПЕКТИВИ ТА МОЖЛИВОСТІ 
СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ У ВІДПОВІДНОСТІ ДО ВИМОГ 
МСФЗ В УКРАЇНІ 
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Василенко М.Ю., Охота Н.В., Дубініна М.В. ВИРОБНИЧІ ЗАПАСИ ЯК 
ОБ’ЄКТ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ  
Веселовська Я. І.,  Даньків Й. Я. ОБЛІКОВА ІНФОРМАЦІЯ В СИСТЕМІ 
УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ  
Волик А.О., Гуцаленко Л.В. МЕТОДИ НАРАХУВАННЯ РЕЗЕРВУ 
СУМНІВНИХ БОРГІВ 
Гаврилова Н.О.,  Гуцаленко  Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ 
ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
Гайдученко Т.М., Калюга Є.В. ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В УКРАЇНІ за 
П(С)БО ТА МСБО 
Дуда Ю.І., Гуренко Т.О. ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ВИКОРИСТАННЯ 
МЕТОДУ ФІФО У БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ 
Заболотна С.П., Савчук В.К. ЛІКВІДНІСТЬ ДЕБІТОРСЬКОЇ 
ЗАБОРГОВАНОСТІ 
Захаров Д.М. ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ В 
УМОВАХ ГІБРИДНОЇ ВІЙНИ   
Калюга О.О., Кузик Н.П. ЗАРОБІТНА ПЛАТА ЯК ОБ’ЄКТ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
Клименко А.С., Дерев’янко С.І. ОСОБЛИВОСТІ КАЛЬКУЛЮВАННЯ 
СОБІВАРТОСТІ КАРТОПЛІ 
Кривобокова А.А., Колеснікова О.М. МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОЦІНКИ 
ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЗА КРЕДИТАМИ 
Кузнецов Б.О., Лазаришина І.Д. ПОРІВНЯННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ 
ОБЛІКУ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ 
СТАНДАРТАМИ 
Луговик Т.О., Дерев’янко С.І. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ 
ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ  
Маковій Т.А., Шара Є.Ю. УДОСКОНАЛЕННЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ В 
СУЧАСНИХ УМОВАХ 
Мамчуровська Я.І., Мельянкова Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ 
ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЛІСОВОГО 
ГОСПОДАРСТВА 
Матвієнко О.С., Чижевська Л.В. ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ  
Мацак Т.Р., Гриценко В.Л. ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ БІОЛОГІЧНИХ 
ПЕРЕТВОРЕНЬ В ТВАРИННИЦТВІ  
Машко К.В., Хоменко Г.Ю. ПРОБЛЕМИ ЯКОСТІ ОБЛІКОВОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ ТА ЇЇ РОЛЬ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ 
Мехов М.С., Юрченко О.А. СХЕМА ВИВЕДЕННЯ ГОТІВКИ 
ВІТЧИЗНЯНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ  
Міков В.А., Шевчук К.В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИТРАТ 
НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ ТЕХНІЧНИХ КУЛЬТУР 
Мороз К.М., Слєсар Т.М., ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА 
ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА 
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Овчаренко Г.В., Немкович О.Б. ФОРМУВАННЯ ПРИНЦИПІВ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ: 
НАЦІОНАЛЬНА ТА МІЖНАРОДНА ПРАКТИКА 
Онищук А.О., Гуренко Т.О. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ 
ІНВЕСТИЦІЙНОЇ НЕРУХОМОСТІ  
Палагута Н.С., Калюга Є.В. ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ ЗА ЗАВДАНИМИ 
ЗБИТКАМИ 
Панічева Т.І., Шевчук К.В. ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
ВИТРАТ НА ПОЛІПШЕННЯ ТА РЕМОНТ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
Полюхович В.М., Олійник  С.О. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ДОХОДІВ 
ПІДПРИЄМСТВА 
Полякова Т.В., Шара Є.Ю.  НАДХОДЖЕННЯ ЗАПАСІВ У ДЕРЖАВНОМУ 
СЕКТОРІ 
Поплавська В.В. ОЦІНКА ТОВАРНИХ ЗНАКІВ ЯК ІНСТРУМЕНТУ 
ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА  
Пушенко А.В., Слєсар Т.М . ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ 
РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ І ЗАМОВНИКАМИ 
Руденко А.О., Олійник С.О. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ  
ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ 
Сидоркіна А.О., Дерев’янко С.І. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 
УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 
Солодовник А.Г., Калюга Є.В. УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ 
ЗАБОРГОВАНІСТЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ І ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
Степанюк Ю.М., Калюга Є.В. МЕТОД ТАРГЕТ-КОСТ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ 
МЕТОД УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ 
РОСЛИННИЦТВА 
Стефінів З.М.,  Боднар О.В. ТЕОРЕТИЧНА СУТНІСТЬ ВИРОБНИЧИХ 
ЗАПАСІВ 
Трум О. Ю., Дубініна М. В. СОЦІАЛЬНИЙ ОБЛІК ЯК СИСТЕМА 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ СУЧАСНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 
Федоренко А.М., Гуренко Т.О. ОБЛІК ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ: 
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТА НАПРЯМКИ ЇХ ВИРІШЕННЯ  
Фесюк Н.В., Лазаришина І.Д. ЗНАЧЕННЯ  ОБЛІКУ 
ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ В УПРАВЛІННІ ФІНАНСОВО-
ГОСПОДАРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 
Холодкова Ю.І., Талько Т.В. ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
ЩОДО ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
Шевчук А.П.,  Олійник С.О. УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 
ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ  
Шум О.А., Шевчук К.В. ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ РОЗРАХУНКІВ 
З КОНТРАГЕНТАМИ 
Юник А.А., Пічик К.В. ОБЛІКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ 
МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ КОМПАНІЙ В УКРАЇНІ 
Яковенко Ю.В., Шара Є.Ю. ЕФЕКТИВНІСТЬ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ 
ПОЛІТИКИ 
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Секція 3. Аналіз в інформаційній системі управління діяльністю 
суб’єктів господарювання 

 
 

Бондар В.І., Шевчук К.В. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІЗУ 
ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВА 
Бутрик О.О., Шевчук К.В. ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ЯК 
ДЖЕРЕЛО АНАЛІЗУ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ 

Журжа А.С., Гевлич Л.Л. КРИТИЧНИЙ АНАЛІЗ ОБЛІКОВИХ 
РЕГЛАМЕНТІВ ЩОДО РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА 
ПОКУПЦЯМИ  
Завалій Т. О., Валінкевич Н. В. ВИМОГИ ВИЗНАННЯ KPI В УМОВАХ 
ВИКОРИСТАННЯ BSC  
Касяненко В.А., Шара Є.Ю. ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОБНИЦТВА 
ПРОДУКЦІЇ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР 
Кіча А.О., Богданюк О.В. ОЦІНКА СТАНУ ТА ДИНАМІКИ ВИРОБНИЦТВА 
СОНЯШНИКОВОЇ ОЛІЇ В УКРАЇНІ 
Кшан І.В., Лазаришина І.Д. ОРГАНІЗАЦІЙНО - ЕКОНОМІЧНЕ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ СКОТАРСТВА 
Ніколенко М.С., Богданюк О.В. ОЦІНКА ДИНАМІКИ УРОЖАЙНОСТІ 
ОВОЧЕВИХ КУЛЬТУР  В УКРАЇНІ 
Петрик Д.О.,  Гордополов В.Ю. АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ 
ПІДПРИЄМСТВА В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ  
Пошелюжна А.В., Дерев’янко С.І. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
АНАЛІЗУ І КОНТРОЛЮ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ 
СВИНАРСТВА 
Ракітіна В.В., Богданюк О.В. ОЦІНКА СТАНУ ТА ДИНАМІКИ 
ВИРОБНИЦТВА РІПАКОВОГО НАСІННЯ В УКРАЇНІ 
Цаволик М.І.,  Рудник В.І. ЗАСТОСУВАННЯ ЕКОНОМІКО-
МАТЕМАТИЧНИХ МОДЕЛЕЙ В УПРАВЛІННІ ДІЯЛЬНІСТЮ 
ПІДПРИЄМСТВ  

 
 

Секція 4. Інформаційні технології в розвитку обліку, 
оподаткування, контролю і аналізу 

 
 

Бєндюгіна С.С., Черненька Л.Б. ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ  В УМОВАХ 
ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ СИСТЕМ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 
ОБЛІКУ  
Буганов О.В., Дубініна М.В. АУДИТ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 
ПІДПРИЄМСТВА  
Гевлич Т.І., Гевлич І. Г. ЗАСТОСУВАННЯ ІТ-ТЕХНОЛОГІЙ В АНАЛІЗІ 
СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА  
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Козачишина Д.В., Кузик Н.П. ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ 
АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ 
Смоляр Д.М., Шара Є.Ю. ПРОВЕДЕННЯ КОНТРОЛЮ СИСТЕМ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ВИКОРИСТАННЯ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
Шимко Н.О.,  Гевлич Л.Л. «ХМАРНІ» ТЕХНОЛОГІЇ В ОРГАНІЗАЦІЇ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 
 

Секція 5. Організаційно-методичне забезпечення контролю 
діяльності економічних суб’єктів: національні особливості та 

міжнародна практика 
 

Базильчук Б.В., Шара Є.Ю. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ  ОБЛІКУ І АУДИТУ 
ЦІННИХ ПАПЕРІВ 
Галушка О.П., Калюга Є.В. АУДИТ АДМІНІСТРАТИВНИХ ВИТРАТ 
Гуменюк Д.О., Пилипенко О.І. РІЧНА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЗА МСФЗ: 
ЗВІТНІ НОВАЦІЇ 2018-2019 РР. 
Зволинська О.В., Шевчук К.В. МЕТОДИКА АУДИТУ ДОХОДІВ ВІД 
РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ 
Капеліст А.Р., Дерев’янко С.І. КОНТРОЛЬ ГОТІВКОВИХ ОПЕРАЦІЙ 
Лебедєва О.М., Гуцаленко Л.В. ОБЛІК ЗАРЕЄСТРОВАНОГО КАПІТАЛУ 
ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ 
Масло  І.В., Кузик Н.П. ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ ЯК ПРОЦЕДУРА АУДИТУ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
Мікова Л.А., Шевчук К.В. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ 
ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА 
Мокієнко Д.О., Гуцаленко Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ВИПЛАТ 
ПРАЦІВНИКАМ ЗА П(С)БО ТА МСФЗ 
Тичина Д. Д., Гуцаленко Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ 
МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ І АУДИТУ СУБ’ЄКТІВ 
СУСПІЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ  
Тригубенко І.В., Кузик Н.П. АУДИТ ФІНАНСОВОГО СТАНУ 
ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 
Турик І.В., Ганяйло О.М. ФОРМУВАННЯ БАЛАНСУ ПІДПРИЄМСТВА ЗА 
МСФЗ ЧИ НП(С)БО? 

 

 
 

 
15:00 – 15:30 – підведення підсумків 


